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Full Name

21 responses

Ghule Rupali Chhagan

Hrutu Sudhir Tawalarkar

Gauri vijay Pardeshi

Dukre Shital Sopan

Vaishali Jagannath Rahinj

Mundhe Punaji Rama

Tajane pratiksha bharat

Shweta Balasaheb Shinde

SHIRSATH ANKUSH BHIMRAJ

Divya narendra dabhade

Komal Shelke

Sagar Dhanaji Gawde

Sarika Pagi

Anushri Jitendra Deshmukh

Ishwari santosh lachore

Sonali vijay Katte.

Ashwini Rajendra Sale

Jeetarwal Geeta Chhitarmal

Yugal Valvi

Sonali Machhindra Misal
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Yugal valvi

Mobile No.

21 responses

Copy
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9762558119
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Address

21 responses

A/p kumbhari tal kopergaon Dist Ahmednagar

Near Netaji Square , Babupeth , Chandrapur

Northan branch ward no 7 ,shrirampur

Row house -1, dawkhar mala ,Shreerampur

A/P- Belpimpalgaon tal- Newasa Dist- Ahmednagar

At Titavi Post Devgaon Tal Akole Dist Ahmednagar Pin 422604

Ashvi bk

A/P Pachegaon, Tal Newasa

A/P JAINPUR TA.NEWASA DIST. AHAMADNAGAR

Sutgirni road shrirampur4

Ashoknagar

At Koyanguda Talathi Bhamragad Dist Gadchiroli

At Umbertana Taluka-Surgana Dist-Nashik

Shrirampur

Saraswatee colony ward no. 7 Shrirampur

1936 gondhvni roadla,shrirampur

A/p Bherdapur, Tal-Shrirampur

Raskrnar Belapur road

At. Post. Karanjali tel. Navapur Dist. Nandurbar

At post Chapadgaon tal shevgaon dist ahmednagar
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At. Post. Karanjali tel. Navapur. Dost. Nandurbar

Feedback

B.Ed. Class

21 responses

Gender

21 responses

Copy

First Year
Second Year

100%

Copy

Male
Female

23.8%

76.2%
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1. When you joined the College, you were oriented about expectations
from you and the competencies you should develop on completion of the
Programme ?

21 responses

2. The teaching of theory courses helped you to become aware about the
working of school system in the country.

21 responses

Copy

a. Both expectations and
competencies were clearly st…
b. Only one of the two was
clearly stated
c. Both were stated but not
adequately
d. Could not understand both
clearly
e. No such orientation was
given

95.2%

Copy

a. Strongly agree
b. Agree
c. Not sure
d. Disagree
e. Strongly disagree

33.3%

61.9%
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3. Did the educational documents/reports available at the institution help
you to understand the educational functioning?

21 responses

4. You got an exposure to multiple modes of teaching learning in the
college.

21 responses

5. Did you get opportunity to learn through internet-based sources during
your stay in the College?

21 responses

Copy

a. To a very great extent
b. To a great extent
c. To some extent
d. Not very sure
e. Not of any help

19%42.9%

38.1%

Copy

a. Strongly agree
b. Agree
c. Not sure
d. Disagree
e. Strongly disagree

66.7%

33.3%

Copy

a. Regularly
b. As and when teacher
specified
c. Occasionally
d. Very rarely
e. Not at all

28.6%

66.7%
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6. To what extent did the teaching-learning in the College enabled you to
be capable of meaningfully adopting ICT based learning sequences for
school teaching?

21 responses

7.The learning activities provided in the college helped you to develop
necessary competencies to become a teacher?

21 responses

8. How well you were “prepared” for the practice of teaching in schools?

21 responses

Copy

a. Can use all ICT resources
with ease
b. Can use some ICT resources
with ease
c. Can use ICT resources in a
limited way
d. Not so confident in using any
ICT resources
e. Not at all capable in using
ICT resources

38.1%

61.9%

Copy

a. Greater extent
b. Some extent
c. Occasionally
d. Very rarely
e. Not at all

23.8%

71.4%

Copy

a. Very well prepared
b. Satisfactorily prepared
c. Somewhat prepared
d. Not well prepared
e. Not at all prepared

14.3%

85.7%
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9. Did the orientation given for the school-based internship was useful
and adequate?

21 responses

10. My experience in school during internship was very useful

21 responses

11.The internal evaluation in the college was relevant and impartial.

21 responses

Copy

a. Very useful & adequate
b. Useful & adequate
c. Just barely adequate
d. Useful and not adequate
e. Not at all useful& adequate

14.3%

85.7%

Copy

a. Strongly agree
b. Agree
c. Not sure
d. Disagree
e. Strongly disagree

28.6%

71.4%

Copy

a. Strongly agree
b. Agree
c. Not sure
d. Disagree
e. Strongly disagree

42.9%

52.4%
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12.Overall qualities of teaching learning and Evaluation processes in the
College are good?

21 responses

13.Did the mentoring process in the college help you to resolve the
difficulties in academic and personal matters?

21 responses

Copy

a. Strongly agree
b. Agree
c. Not sure
d. Disagree
e. Strongly disagree

28.6%

71.4%

Copy

a. Greater extent
b. Some extent
c. occasionally
d. very rarely
e. Not at all

33.3%

61.9%
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14. Name any two  significant attributes which you have learnt  helped you for
effective classroom teaching:

21 responses

Self confidence

Different teaching methods
Use of technology in teaching

Use of many teaching aids

ICTBased lesson

use ICT for teaching

Lcd White Intractive Board

Leadership, confidence

Skill in Communication,
Collaboration, Patience, Adaptability

Explaining and discipline

Pr.karwar sir , pr. Bhoye sir

ICT

Engaging & Truthfull

Communication, Respectfull

Confidence, classroom management

Self confidence and teaching methods

teaching in classroom

Technology based learning,experimental learning

Thorat sir ,dalvi sir, Karvar Sir
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Yes.

Regular Study
Regular compilation

I don't know no
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15.  Mention  any two of your expectations from Teacher Education Programme which
are fulfilled

21 responses

Education trip

Communication
Teaching

Confidance
Awarness

Langugase preperation

Creative and ICT

No

Regularly lecture, don't preserve to the student

Skill oriented,

Management and नियोजन

Pr. Shinde sir , pr. Patole sir

Completion work

Respectfull , Dedicated , Responsible

Collaboration and Dedication

Learn teaching skill

Learning effective teaching methods and the art of speaking

Gagre sir,patole sir

Stage daring,confidence

Karvar Sir
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ICT quiz

Teaching
Other program skill

No
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16.Mention  any two of your expectations from Teacher Education Programme which
are not fulfilled

21 responses

No

Education trip

No any expectation

Personality development

-

Sports activities

Need subject specific experts to observe and provide very specific comments

प्रत्येकाला संधी न मिळणे

Pr.shinde sir

Creative and collabrative

Empathy , adaptibility

Nonthing

Nothing else

Nannar sir

Nothing

I don't know
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17.Considering all your experiences with  respect to teaching- learning
and evaluation process in the College how do you rate the college  on a
five point scale

21 responses
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Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not Satisfactory
Very Poor

23.8%

71.4%
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